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�� &DOFXO�GHV�FLUFXLWV�QpFHVVDLUHV�HQWUHV�OHV�FHQWUHV�GH�WUDQVLW

A partir du tableau 1 donnant les circuits nécessaires pour les trois prochaines années, on obtient:

���������� ������FLUFXLWV�

�� &DOFXO�GH�O¶DFFURLVVHPHQW�GH�OD�GHPDQGH

L’accroissement annuel de la demande pour les systèmes PCM est trouvé:

• l’accroissement annuel de la demande des circuits:

������� �������FLUFXLWV�DQQpH
 

• l’accroissement annuel de la demande des systèmes de transmission de 1920 circuits:

λ� ������������ ��������V\VWqPH�DQQpH

�� &DOFXO�GHV�SDUDPqWUHV�GX�FkEOH

• Calcul du SYI��
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Pour L = o.1, T = 18 ans, et  X = 0.035, on a:
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• Calcul du coût capital de base. Laissons
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être le SYI, tenant en compte seulement le remplacement du câble. Alors, on a

D� �FR�W�G¶DFKDW� × µ
F
����WD[HV���FR�W�GH�JpQLH�FLYLOH���UHPSODFHPHQW�GX�FkEOH�� × µ

F

D 80 NP= ⋅ + ⋅ + + ⋅ =��� ��� ��� � � ��� �� ��� ����� � � � � �

• Calcul du coût capital incrément E

E� �FR�W�G¶DFKDW� × µ
F
���WD[HV���FkEODJH�HW�WHVWHV� × µ

F

E 80 SDLUH NP= ⋅ + ⋅ + ⋅ =��� ��� ��� � � �� ��� ����� � � � � � �
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�� 3pULRGH�pFRQRPLTXH�G¶DSSURYLVLRQQHPHQW

La période d’approvisionnement est donnée par
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( )W = + + ⋅ =OQ � � �� � ��� � � ��� � �� DQQpHV

�� 7DLOOH�RSWLPDOH�GX�FkEOH

V W= ⋅ = ⋅ = =λ � �� � ���� � �� �� � � �SDLUHV

Ainsi, la taille optimale du câble devrait être ��ILEUHV.

�� &DOFXO�GH�OD�YDOHXU�DFWXHOOH�GH�GpSHQVH�SRXU�OD�UpDOLVDWLRQ�G¶XQH�OLDLVRQ�j�ILEUHV�RSWLTXHV
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�� &DOFXO�GHV�FKDUJHV�DQQXHOOHV��$&�

� � � � �$& 3: L 80 DQQp H= ⋅ = ⋅ =������� � � ��� ���

�� 9DOHXU�DFWXHOOH�GHV�GpSHQVHV�SRXU�OH�FkEOH�j�GRXEOH�FDSDFLWp
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Variation en pourcentage en respectant le coût minimum

YDULDWLRQ = − ⋅ =������� �������
�������

��� �� ���


